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در چهارچوب رقابت‌های لیگ برتر زنان 
انگلیس، منچستریونایتد با غلبه بر 
لسترسیتی با نتیجه ۲ بر صفر، فاصله 
خود با صدرنشین یعنی منچسترسیتی 
را به ۸ امتیاز کاهش داد. الیزابت ترلند، 
مهاجم نروژی، با گلزنی در دقایق پایانی، 
پنجمین گل پیاپی خود را در برابر این 

حریف به ثبت رساند.
شاگردان ریک پاسمور بازی را با فشار 
تهاجمی آغاز کردند و ریچل ویلیامز، 
مهاجم سابق یونایتد، با شوتی از گوشه 
راست محوطه جریمه دروازه فالون 
تالیس-جویس را تهدید کرد. با این 
حال، یونایتد به سرعت کنترل بازی 

را در دست گرفت و در دقیقه ۱۳ با گل 
جولیا زیگوتی اولمه پیش افتاد. 

در نیمه دوم، لستر با ورود بازیکنان 
تعویضی مانند نومی موچون و شانن 
اوبراین تاش کرد روند بازی را تغییر 
دهد اما در نهایت، گل دقیقه ۸۸ ترلند 
با حرکتی تکنیکی و ضربه‌ای دقیق، 

برتری یونایتد را تثبیت کرد و سه امتیاز 
حساس را برای این تیم به ارمغان 
آورد. با این پیروزی، منچستریونایتد 
با ۴ امتیاز اختلاف نسبت به چلسی 
در رده دوم باقی ماند و لسترسیتی به 
نهمین شکست خود در ۱۴ بازی این 

فصل رسید. 

 پیروزی دیرهنگام یونایتد مقابل لستر

21 روز تا جام ملت‌های آسیا

 کولبایت در مأموریت  احیای 
فوتبال ازبکستان

در آغاز سال ۲۰۲۵، فوتبال زنان ازبکستان شاهد تحولی 
بنیادین بود؛ زمانی که کوترینا کولبایت، مربی اهل 
کشور لیتوانی سکان هدایت تیم ملی این کشور را در 
دست گرفت. این انتصاب، فراتر از یک تغییر معمول 
در کادر فنی، آغاز مأموریتی تاریخی برای پایان دادن به 
دوری طولانی‌مدت از جام ملت‌های آسیا بود؛ رویدادی 
که ازبک‌ها از سال ۲۰۰۳ تاکنون غایب آن بودند. سابقه 
درخشان این تیم در پنج دوره متوالی حضور )۱۹۹۵ تا 
۲۰۰۳(، پس از اعمال تغییرات در فرآیند انتخابی سال 
۲۰۰۶، به خاطره‌ای دور تبدیل شده بود. پنج تلاش 
ناموفق پیاپی برای صعود، تنها مقدمه‌ای بود برای 
شکوهمندترین لحظه در ورزشگاه ملی تاشکند. در یک 
دیدار نفسگیر و ضربات پنالتی سرنوشت‌ساز، شاگردان 
کولبایت با غلبه بر تیم نپال، برابری پایان مسابقات 
گروهی را به پیروزی مبدل کردند و با شکستن طلسم 
دوری بیش از دو دهه، به شکلی شایسته به مرحله اصلی 

یافتند. راه 
کولبایت، که از لیتوانی به آسیا آمده و برای اولین بار 
در این قاره مربیگری می‌کند، پس از این موفقیت 
گفت: »این مسیر بسیار فشرده اما پربار بود. از همان 
روز اول، از همکاری با بازیکنان پرتاش لذت بردم و 
خوشحالم که بخشی از یک دوران جدید برای فوتبال 

هستم.« ازبکستان  زنان 
او معتقد است این صعود می‌تواند تأثیری طولانی‌مدت 
بر فوتبال زنان این کشور بگذارد و هدفش تنها موفقیت 
تیم نیست، بلکه الهام‌بخشی به دختران جوان 
ازبکستان است که رؤیاهای خود را دنبال کنند: »این 
موفقیت تنها برای تیم یا بازیکنان نیست، بلکه برای 

کل جامعه فوتبال و مردم کشور است.«
کولبایت که تنها ۳۳ سال دارد، در آغاز مسابقات گروهی 
مقابل کره شمالی، چین و بنگلادش جوان‌ترین 
سرمربی حاضر در این دوره خواهد بود. او که از ۲۴ 
سالگی مربیگری را انتخاب کرده، تاکنون از مربیگری 
در آکادمی‌های مختلف لیتوانی تا هدایت تیم‌های 
نوجوانان و باشگاهی پیش رفته و اولین زن لیتوانیایی 
دارای مدرک یوفا پرو است. تیم ازبکستان با 9 بازی 
متوالی بدون شکست، آماده مواجهه با حریفان 
قدرتمند آسیایی است و کولبایت امیدوار است بتواند 
با هر بازی، تجربه و قدرت تیم را افزایش دهد: »هدف 
ما این است که هر مسابقه را یک به یک ببریم و به 

تدریج حضورمان در آسیا پایدار شود.«
 

باسفور: آماده‌ایم قدرت هند را در آسیا 
ثابت کنیم

برای سانجیتا باسفور، صعود تیم ملی فوتبال زنان هند 
به جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ در استرالیا فرصتی طلایی 
است تا تیمش توانایی‌های خود را در سطح قاره‌ای به 
نمایش بگذارد. هند با عبور از مرحله انتخابی بدون 
شکست و با نمایش دراماتیک، موفق شد جواز حضور در 
مرحله نهایی را کسب کند؛ جایی که دو گل تعیین‌کننده 
باسفور در روز پایانی مقابل تایلند نقش کلیدی در این 
موفقیت داشت. با وجود اینکه گل‌ها به نام او ثبت 
شد، باسفور تأکید دارد که این موفقیت حاصل تلاش 
کل تیم است: »گل‌های من نتیجه پاس‌ها و برنامه‌ریزی 
هم‌تیمی‌ها بود؛ این یک موفقیت کامل تیمی است. 
حاصل تلاش و آماده‌سازی یک سال گذشته و بازی‌های 
دوستانه پیش از مرحله انتخابی است.« صعود به جام 
ملت‌ها به گفته باسفور، انگیزه‌ای در تیم ایجاد کرده که 
باید به آتشی سوزان تبدیل شود. او می‌گوید: »اکنون 
به کیفیت خود ایمان داریم و با انگیزه بالا وارد مرحله 
نهایی می‌شویم. می‌خواهیم هند را قدرتمند‌تر در 
این رقابت‌ها نشان دهیم و ثابت کنیم که تیمی قوی 

» . هستیم
سانجیتا که دختری از یک روستا است و با وجود 
مشکلات فراوان مسیر حرفه‌ای شدن در فوتبال را 
طی کرده، امیدوار است نمایش خوب در استرالیا 
باشد:  هند  بازیکنان  بعدی  نسل  الهام‌بخش 
»فوتبال تنها ورزشی بود که در کودکی می‌شناختم و 
خوش‌شانس بودم که توانستم خانواده را قانع کنم این 
مسیر حرفه‌ای است. اکنون اگر عملکرد خوبی داشته 
باشیم، می‌توانیم رؤیاهای بازیکنان جوان را شعله‌ور 
کنیم و اعتمادبه‌نفس آنها را بالا ببریم.« با وجود اینکه 
هند در رده‌بندی فیفا پایین‌تر از رقبای گروه C قرار دارد، 
باسفور با امیدواری می‌گوید: »ما به کیفیت حریفان 
احترام می‌گذاریم اما می‌خواهیم ثابت کنیم توانایی 
رقابت با آنها را داریم. همه بازیکنان رؤیای حضور در 
جام جهانی را دارند و اکنون ما یک فرصت واقعی برای 
تحقق آن داریم.« او در پایان افزود: »ما سخت تلاش 
خواهیم کرد و امیدواریم حمایت هواداران باعث شود 
هند را به‌طور جدی در فوتبال زنان آسیا مطرح کنیم.«

 

کری مدافع استرالیا برای تیم ایران
 کلر ویلر، مدافع مدافع تیم ملی استرالیا، تأکید کرد که 
تیمش برای کسب قهرمانی پس از ۱۶ سال آماده است. 
ویلر که در لیگ برتر زنان انگلیس )WSL( برای اورتون 
بازی می‌کند، نقش کلیدی در مرکز میدان ماتیلداس 
خواهد داشت و تیمش در گروه خود به مصاف فیلیپین، 
ایران و کره جنوبی می‌رود. او درباره انگیزه بالای تیم 
گفت: »با احترام برای تمام رقبا اما ما برای پیروزی وارد 
این مسابقات می‌شویم. بازی در خانه به خودی خود 
شور و هیجان ایجاد می‌کند و اینکه سال‌هاست قهرمان 
نشده‌ایم، آتش انگیزه را شعله‌ور می‌کند.« ویلر افزود 
که بازی در مقابل خانواده و دوستان، تجربه‌ای بی‌نظیر 
و خاطره‌انگیز خواهد بود: »بسیاری از ما بازیکنان، از 
خانواده‌های‌مان خیلی دور هستیم، بنابراین حضور در 

خانه و اشتراک این تجربه با آنها ارزشمند است.«

مشکل عدم پرداخت به موقع 
 ، ن نا ز ل  تبا فو ر  د ت  لبا مطا
سال‌هاست که به عنوان یک زخم 
کهنه بر پیکر این رشته ورزشی 
خودنمایی می‌کند. آخرین نمونه 
این موضوع مربوط به تیم استقلال 
خوزستان است، جایی که بازیکنان 
هنوز مطالبات خود از دو فصل پیش 
را دریافت نکرده‌اند و این مسأله به 
تدریج به بحرانی جدی برای باشگاه 

تبدیل شده است.
داستان از بدهی‌های دو فصل پیش 
آغاز شد؛ زمانی که مدیریت وقت 
این باشگاه، کیوان بابادی، بر سر 

پرداخت حقوق بازیکنان با آنها 
به چالش خورد. پس از ماه‌ها 
بی‌توجهی و »ولنگاری«، بازیکنان 
راهی فدراسیون فوتبال شدند و 
شکایت خود را رسمی کردند که 
کمیته انضباطی فدراسیون پس از 
بررسی پرونده، رأی به نفع بازیکنان 

و علیه باشگاه صادر کرد.
پیگیری ایران ورزشی حاکی از آن 
بود که پس از صدور رأی و البته 
تغییر مدیریت و روی کار آمدن بهنام 
ابوالقاسم‌پور به عنوان یک مدیریت 
فوتبالی، باشگاه استقلال خوزستان 
برای جلوگیری از اعمال محرومیت، 
اقدام به گرفتن شماره حساب 
بازیکنان و وعده پرداخت مطالبات 
کرده اما تا به امروز این پرداختی 
انجام نشده و مدیریت باشگاه به 

دلیل مشکلات مالی، زمان بیشتری 
برای پرداخت طلب‌ها درخواست 
کرد. با این حال، هفته‌ها از آن زمان 
گذشته و بازیکنان هنوز پول خود 
را دریافت نکرده‌اند. این تأخیر، 
خشم بازیکنان را برانگیخته و آنها 
تهدید کرده‌اند که در صورت عدم 
اقدام، شکایت خود را برای تشدید 
محرومیت‌ها به فدراسیون ارسال 

خواهند کرد.
موضوع از این جهت حساس است 
که تیم استقلال خوزستان این 
فصل در لیگ برتر مردان نیز در 
کورس بقا است و همچنان پنجره 
نقل‌وانتقالاتی باشگاه بسته است. 
بدهی‌های معوق در بخش مردان و 
اکنون بخش زنان می‌تواند به یک 
دردسر جدی برای باشگاه تبدیل 

شود چراکه اگر بازیکنان بانوان 
موضوع را به کمیته وضعیت یا 
حتی فیفا ارجاع دهند، احتمال 
محرومیت نقل‌وانتقالاتی جدی 
و حتی بسته شدن پنجره باشگاه 
تأسف‌برانگیز  وجود دارد. نکته 
ماجرا، مبلغ بدهی است؛ عددی 
در حدود یک میلیارد تومان برای 

! تیم کل 
 شاید برای یک باشگاه که در لیگ 
برتر حضور دارد و تیم مردان هم 
دارد، این رقم در برابر هزینه‌های 
اما  برسد  نظر  به  ناچیز  کلان 
برای بازیکنان زن که این تنها 
منبع درآمدشان است و با تورم 
افسارگسیخته‌ کشور دست‌وپنجه 
نرم می‌کنند، این مبلغ حیاتی 

. ست ا

بازیکنان معترض حالا قصد دارند 
»اقدام ثانویه« خود را عملی کنند. 
آنها قرار است به فدراسیون اطلاع 
دهند که باشگاه به تعهداتش 
عمل نکرده و خواستار تشدید 
محرومیت‌ها شوند. اگر بازیکنان 
این پرونده را به کمیته وضعیت 
فدراسیون ببرند و حتی اگر داستان 
به فیفا کشیده شود، احتمال دارد 
پنجره تیم اصلی استقلال خوزستان 

هم بسته شود؛ جریمه‌ای که 
می‌تواند آینده‌ نقل و انتقالاتی این 

باشگاه را فلج کند.
این موضوع می‌تواند به یک بحران 
تمام‌عیار برای استقلال خوزستان 
تبدیل شود. باشگاهی که هنوز 
بدهی‌های بخش مردانش هم 
تسویه نشده، حالا با خطر بسته 
شدن کامل پنجره نقل و انتقالات 

روبه‌رو است.

تهدید پنجره نقل‌و انتقالاتی در پی وعده‌های محقق نشده 

دردسر بزرگ برای استقلال خوزستان

 دوشنبه  20 بهمن  1404   20 شعبان  1447
  سال بیست و نهم  شماره 8046

نکته روز

 آغاز جنگ نقل‌وانتقالات سرخابی‌ها برای فتح لیگ نوزدهم

سرخابی‌ها به دنبال جعفری
 دخترانی با سودای قهرمانی در لیگ دسته دوم

فرار به سوی پیروزی!

با وجود آنکه لیگ هجدهم فوتبال 
زنان ایران هنوز به خط پایان 
نرسیده و تکلیف قهرمان و تیم‌های 
ابهام  از  سقوط‌‌کننده در هاله‌ای 
قرار دارد، افق رقابت‌های این رشته 
ورزشی از همین حالا تحت تأثیر 

تحولی مهم قرار گرفته است.
 ورود رسمی دو قطب اصلی فوتبال 
کشور، پرسپولیس و استقلال، به 
عرصه لیگ برتر زنان از فصل آینده، 
نویدبخش فصلی هیجان‌انگیز در 

آینده نزدیک است.
حضور پرسپولیس در فصل جاری به 
عنوان نخستین تجربه این باشگاه در 
لیگ زنان، موجی از توجه رسانه‌ای و 

مردمی را به همراه داشت. 
اکنون با قطعی شدن صعود استقلال 
به لیگ برتر، چشم‌انداز لیگ نوزدهم 
دگرگون شده است؛ فصلی که برای 
نخستین‌بار شاهد تقابل مستقیم 
سرخابی‌ها در فوتبال زنان خواهد 
بود و این امر جذابیت رقابت‌ها را به 
طرز چشمگیری افزایش داده است.

دربی تهران که همواره به عنوان یکی 
از مهم‌ترین رویدادهای فوتبال ایران 
شناخته می‌شود، حالا قرار است به 

فوتبال زنان نیز تعمیم یابد. 
منابع خبری گزارش داده‌اند که 
رقابت بین این دو باشگاه پرهوادار 
پایتخت، فراتر از مستطیل سبز و به 

بازار نقل‌وانتقالات و انتخاب کادر فنی 
کشیده شده است.

در این میان نام مرضیه جعفری، 
سرمربی باتجربه خاتون بم و تیم 
ملی زنان، به عنوان گزینه‌ای شاخص 
در محافل فوتبالی شنیده می‌شود. 
که  است  آن  از  شنیده‌ها حاکی 
مدیریت هر دو باشگاه پرسپولیس و 
استقلال برای همکاری با این مربی 

پرافتخار ابراز تمایل کرده‌اند.
 جعفری که سال‌ها با خاتون بم در 
لیگ برتر فعالیت داشته و این تیم 
را به آستانه دوازدهمین قهرمانی 
رسانده، پس از پایان لیگ مأموریتش 
را در تیم ملی دنبال کرده و همراه 
ملی‌پوشان عازم رقابت‌های جام 
ملت‌های آسیا در استرالیا خواهد 

 . شد
با این حال، مطرح شدن نام او 
باشگاه  دو  گزینه‌های  لیست  در 
سرخابی، نشان‌دهنده آغاز زودهنگام 

جنگ جذب بازیکنان و مربیان برای 
فصل آینده است.

ورود استقلال و پرسپولیس به لیگ 
برتر زنان، می‌تواند نقطه عطفی در 
تاریخ این رقابت‌ها باشد. مدیران 
این دو باشگاه تلاش دارند با جذب 
مهره‌های کلیدی و تشکیل ترکیبی 
قدرتمند، جایگاه خود را در نخستین 
حضور جدی‌شان تثبیت کنند. لیگ 
هجدهم اگرچه نشانه‌هایی از رشد 
و پویایی را به نمایش گذاشت، اما 
با تکمیل شدن حضور قطب‌های 
سنتی فوتبال ایران، لیگ نوزدهم قرار 
است وارد مرحله‌ای تازه از هیجان و 

حرفه‌ای‌گری شود.
اکنون با نزدیک شدن به روزهای 
لیگ جاری، گمانه‌زنی‌ها  پایانی 
پیرامون جابه‌جایی‌ها افزایش یافته و 
نگاه‌ها بیش از نتایج هفته پایانی، به 
آینده و برگزاری نخستین دربی رسمی 

فوتبال زنان دوخته شده است.

فوتبال زنان ایران، با وجود تمام موانع 
ساختاری و محدودیت‌های موجود، 
همواره شاهد ظهور تیم‌هایی است که 
با عشق و پشتکار، از دل سختی‌ها بیرون 
می‌آیند و نام خود را جاودانه می‌کنند. در 
این میان، تیم »پدیده سیرجان« امسال 
با درخششی کم‌نظیر در لیگ دسته دوم، 
خود را به عنوان یکی از مدعیان اصلی 

قهرمانی معرفی کرده است.

شکست غول‌ها و صدرنشینی شیرین
نخست  مرحله  در  پدیده  دختران   
رقابت‌ها، در گروهی دشوار و در کنار 
تیم‌های پرطرفدار و نام‌آشنایی چون 
تراکتور تبریز قرار داشتند. اما آنها با 
نمایشی هوشمندانه و جسورانه، حریفان 
را یکی پس از دیگری کنار زدند. در هفته 
دوم از مرحله گروهی )گروه چهارم(، 
این تیم در شیراز به میدان رفت و با 
غلبه بر تراکتور تبریز با نتیجه ۳ بر ۱، نه 
تنها سکوی صعود را محکم کوبید، بلکه 
جایگاه خود را در صدر جدول تثبیت کرد.

این روند موفقیت در مرحله بعد نیز ادامه 
یافت. در دیداری حساس از مرحله دوم، 
پدیده سیرجان با نتیجه ۲ بر ۱ از سد 
تیم شمس‌آذر قزوین گذشت. ستاره این 
بازی، آناهیتا صادقی بود که با زدن هر 
دو گل، نقشی کلیدی در ثبت این پیروزی 
ارزشمند ایفا کرد و درخشش خود را به رخ 

کشید. حریفان 

فوتبال پرفشار در زمین‌های خاکی
را  آنچه موفقیت پدیده سیرجان 
برجسته‌تر می‌کند، شرایط سخت 
این تیم است. در حالی که بسیاری 
از تیم‌ها از امکانات رفاهی و تمرینی 
مطلوب برخوردارند، دختران سیرجانی 
با محدودیت‌های مالی شدید و کمبود 
نرم  دست‌وپنجه  اولیه  امکانات 
می‌کنند. تمرینات آنها در زمین‌هایی 
با شرایط نامناسب برگزار می‌شود، 
اما همین عشق و علاقه است که 
باعث می‌شود آنها فوتبالی منسجم و 

تاکتیکی ارائه دهند.
تصاویر مستندنگاری »مجتبی فدایی« 
از تمرینات این تیم، گویای تمام 
واقعیت‌هاست؛ تصاویری که شور و 
اشتیاق دخترانی را به تصویر می‌کشد 
که از کوچه پس‌کوچه‌های خاکی 
سیرجان تا بام فوتبال ایران، تنها با 
تکیه بر انگیزه درونی، مسیر قهرمانی 

را می‌پیمایند.

این تیم نماد امید و استقامت است 
و نشان می‌دهد که با سرمایه‌گذاری 
حرفه‌ای و فراهم کردن زیرساخت‌های 
لازم، می‌توان این استعدادهای جوان را 
به سطح ملی و حتی بین‌المللی ارتقا 
داد. دختران پدیده نه تنها برای جام 
می‌جنگند، بلکه برای زنده نگه داشتن 
نام فوتبال زنان در شهرشان و اثبات این 
نکته که »محدودیت‌ها، مانع شکوفایی 

نیستند« تلاش می‌کنند.
پدیده سیرجان گام بلندی به سوی 
صعود از گروه چهارم لیگ دسته 
دوم برداشت و ثابت کرد که فوتبال 
زنان در ایران، حتی در شرایط دشوار، 
می‌تواند هیجان، کیفیت و رقابت را به 
نمایش بگذارد. این موفقیت همچنین 
پیامی روشن برای سایر تیم‌ها دارد که 
انگیزه، تاش و اتحاد تیمی؛ مهم‌ترین 
کلید موفقیت در مسیر فوتبال زنان 
است، حتی مقابل رقبای قدرتمند 

ح. مطر و 

ذره بینسوژه

رقابت‌های لیگ آزادگان در فصل جاری 
با جذابیتی دوچندان دنبال می‌شود؛ 
در حالی که نگاه‌ها معمولاً به نام‌های 
آشنا و پرافتخاری چون نساجی مازندران، 
صنعت نفت آبادان و سایپای تهران دوخته 
می‌شود، یک نام تازه نیز به جمع مدعیان 
صعود اضافه شده است: مس شهربابک؛ 
تیمی که تا همین چند فصل پیش کمتر 
کسی آن را در قامت یک مدعی جدی 
می‌دید، اما حالا با عملکردی قابل توجه 
خود را به عنوان یکی از شانس‌های اصلی 

صعود به لیگ برتر معرفی کرده است.
مس شهربابک در سال ۱۴۰۰ با قهرمانی در 
لیگ دسته دوم، جواز حضور در لیگ دسته 

اول را به دست آورد. 
این تیم در سه فصل نخست حضورش 
در لیگ آزادگان، همواره در میانه‌ جدول 
و در رده‌های ششم و هفتم قرار گرفت اما 
داستان امسال کاملاً متفاوت است. شروع 
طوفانی و البته هوشمندانه‌ شاگردان قاسم 
شهبا در این فصل، تمام معادلات را به هم 
ریخت. آنها نه تنها خود را بالاتر از مدعیان 
سنتی نگه داشتند، بلکه حالا به عنوان 
یک »مدعی جدی« در کانون توجهات 

دارند. قرار 

آخرین وضعیت جدول گویای همه‌چیز 
است؛ مس شهربابک با ۳۵ امتیاز ارزشمند 
در رده‌ دوم قرار گرفته و فاصله‌ خود با 
صدرجدول را به تنها ۴ امتیاز کاهش داده 

 . ست ا
این آمار، رؤیای صعود را از یک آرزوی دور، 
به یک هدف دست‌یافتنی تبدیل کرده 
است اما موفقیت در زمین مسابقه تنها 
دغدغه مدیران این باشگاه نیست. با 
جدی شدن احتمال صعود، مسئولان 
باشگاه از همین حالا به فکر دریافت مجوز 
حرفه‌ای لیگ برتر افتاده‌اند؛ مجوزی که 
مطابق قوانین کنفدراسیون فوتبال آسیا 
)AFC(، پیش‌شرط حضور در سطح اول 
فوتبال کشور محسوب می‌شود. یکی 
از الزامات مهم این مجوز، داشتن تیم 
بانوان در ساختار باشگاه است؛ موضوعی 
که باعث شده مدیران مس شهربابک به 
دنبال راهکاری سریع برای ورود به فوتبال 

زنان باشند.
در همین راستا، شنیده می‌شود مسئولان 
این باشگاه مذاکراتی را با مالک تیم وارش 
نوشهر، قهرمان فعلی لیگ یک بانوان، 
انجام داده‌اند تا این تیم به عنوان تیم 
بانوان مس شهربابک فعالیت کند. آنها 
سراغ مالک تیم وارش نوشهر، قهرمان 
فعلی لیگ یک بانوان رفته‌اند تا با انتقال 
این تیم قدرتمند به شهربابک، شرط 
حضور تیم بانوان در لیگ برتر را محقق 

. کنند
 این خبر در حالی منتشر می‌شود که 
مدت‌هاست شایعه‌ جدایی وارش نوشهر از 

نقشه‌ هوشمندانه برای مدعی شگفت‌انگیز

تغییر چهره مس با سهمیه وارش

استان مازندران و تغییر مقصد آن شنیده 
می‌شود. پیش از این، روابط عمومی 
هیأت فوتبال در پاسخ به پیگیری‌های 
»ایران ورزشی« گفته بود که تمام تلاش 
خود را برای حفظ سهمیه خواهند 
کرد، اما به نظر می‌رسد شهر بابک 
مقصد جدید وارش نوشهر خواهد بود 
و اگر صعود مس به لیگ برتر نهایی 

شود، وارش از فصل آینده به عنوان 
تیم بانوان مس شهر بابک با مدیریت 
هادی کاشفی به فعالیت خود ادامه 

داد. خواهد 
به این ترتیب، مس شهربابک نه تنها 
در زمین مسابقه به یک مدعی جدی 
تبدیل شده، بلکه در حوزه مدیریتی 
نیز گام‌هایی مهم برای حرفه‌ای شدن 

برمی‌دارد. باید دید آیا این تیم می‌تواند 
هم در مستطیل سبز مسیر صعود را 
با موفقیت طی کند و هم در خارج از 
زمین، الزامات حضور در لیگ برتر را 
فراهم سازد یا خیر؛ مسیری که اگر 
به سرانجام برسد، می‌تواند یکی از 
داستان‌های جذاب فوتبال ایران در 

فصل جاری لقب بگیرد.

مس 
 شهربابک 
نه تنها در 

زمین مسابقه 
به یک مدعی 
جدی تبدیل 

شده، بلکه در 
حوزه مدیریتی 

نیز گام‌هایی 
مهم برای 

حرفه‌ای شدن 
برمی‌دارد

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور 
خبر‌نگار
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